| _ DATA DE EMISSAO: 14/09/16
1 [11.1TOLDO INSTRUCAO KIT SLIMTECH ALUMINIO REVISAO: 00
FOLHA 1/7

1.0 - Introdugdo:
O Kit Slimtech de aluminio é utilizado para fabricagdo de portdes basculantes sem a necessidade de utilizagéo de contra
pesos, seu sistema de equilibrio da folha ¢ através de molas de tor¢éo que ficam dentro do batente superior.
Ele € composto somente por trés partes, e ja vai pronto para ser montado na folha.

Batente superior completo

Batentes Laterais
(Guias com eixo, bragos
e batedores de borracha
ja instalados.)

O Kit também vai com 2 pontos de giro (eixos com rolamentos e capa de Nylon) e com os dois eixos dos bragos da
folha.

5 D
[ [
0 ? 0 ?
@ | @
0 0
) )
1) 1)

Pontos de Giro ja soldados nas chapas
Eixos do rolete com rolamentos

capa de Nylon e anela elastico,
suporte para cabo de ago e

chapa soldada em L para batedor

Eixos do Brago
soldados na chapa de fixacéo
com arruela e anel elastico




1.1 TOLDO

INSTRUGAO KIT SLIMTECH ALUMINIO

DATA DE EMISSAOQ: 14/09/16
REVISAO: 00
FOLHA 2/7

2.0 - Capacidade e dimensoées:
Abaixo é mostrado uma tabela que contem todas as larguras e alturas disponiveis com suas respectivas capacidades

maximas de pesos de folhas.

Tabela 1: Larguras e Alturas com suas respectivas capacidades maximas de pesos de folhas.

Larguras Padrdes

230 | 250 | 275 | 300 | 320 | 350 | 3,80 | 410 | 440 | 470 | 500
220 | 50kg | 85kg
Alturas 1= 35 ——27kg T 80k 100kg 150kg
Padrbes 5 20~ 4akg | 70kg

Por exemplo um portdo de 2,30x2,40 s6 podera ser feito com uma folha cujo peso seja no maximo 44Kg, enquanto um portéo
de 3,00x2,30 a folha poderéa pesar até 100Kg.

3.0 - Modelos de folhas de portoes:
Além do peso da folha acima é muito importante para o bom funcionamento da porta que os modelos de folhas sejam o0 mais

simétricos possiveis com relagéo a linha horizontal que passa pelo centro da folha.

N

Linha Horizontal

que passa pelo

centro da folha

Em casos de modelos com mata cachorro ou com desenhos n&o muito simétricos, o importante € que o peso da parte superior
da linha de centro horizontal seja préximo ao peso da parte inferior.

Linha Horizontal
que passa pelo
centro da folha \

Peso da Parte
Superior

Peso da Parte
Inferior




| _ DATA DE EMISSAQ: 14/09/16
111:1TOLDO INSTRUCAO KIT SLIMTECH ALUMINIO REVISAQ: 00
FOLHA 377

4.0 - Determinagdo da Altura da folha e posi¢oes dos pontos de giro: Temos duas situagoes

Folhas com perfil 38,1x76,2 Folhas com perfil 50,8x101,6
Batente superior (travessao) / Batente superior (travesséo)
i‘A‘_u—h_"l—ll'l ﬂLu 1T
o O s O
[e) [e)
L2 L2
: Fixar uma cantoneira ; Fixar uma cantoneira
o ou perfil na folha como o ou perfil na folha como
| — | —
batedeira e matajunta. 'ﬂ’_/ batedeira e matajunta.
Batedor de Batedor de
borracha borracha
no Bat. Sup © no Bat. Sup ©
© ©
I7an D
A4 N4
30 40
S £ S £
- -
~ e ~ o
o S i S
' o 3 o
= o = o
o pe] o pe]
o © o ©
8 =2 3| 2
© < © <
= =
< <
1] 11
J © @©
I = — e
S Ks}
7n\ L I7any o
29 | ¥ S 9|1 S
o o
= =
<< <

15
15




) DATA DE EMISSAO: 14/09/16
41]11/:YTOLDO INSTRUGCAO KIT SLIMTECH ALUMINIO REVISAQ: 00

FOLHA 4/7
6.0 - Determinagdo da Largura da Folha: / Folha
Guia \
—_— —
Ij B )
Folga de 8mm da folha para a guia
Folga
Largura da Folha
75 Largura da Folha = Larg do Port&o -166 para folhas de Aluminio 75

Largura do Portédo (medida externa)

7.0 - Montagem do Kit na folha.

1° Passo: Deixar a folha com o revestimento para baixo em um cavalete;

2° Passo: Engraxar o canal do eixo do rolete onde seré colocado o cabo de ago, nos dois eixos do rolete;

3° Passo: Colocar o batente superior na parte superior da folha, ja proximo a posigao que ira ficar apés montado;

4° Passo: Encaixar a lagada no canal do eixo do rolete, fazer esta operagdo dos 2 lados.

5° Passo: Dar 3 voltas em cada mola apenas para que o cabo fique esticado, e verificar se o cabo ficou no primeiro canal do
tambor, caso contrario reposicionar o cabo no primeiro canal.

Batente superior
com a tampa aberta

Cabo de aco
/_ montado

Cabo de ago
montado \ Folha com
Revestimento
para baixo

Montar lagada com sapatilha
no gancho fixo no pino do rolete

Detalhe B

(didmetro maior do | Detalhe

do Tambor)

>




) DATA DE EMISSAO: 14/09/16
41]11/:YTOLDO INSTRUGCAO KIT SLIMTECH ALUMINIO REVISAQ: 00
FOLHA 5/7

6° Passo: Montar os Batentes laterais e os bragos (guias)
Encaixe as guias no rolamento com capa de nylon e parafuse elas no batente superior em seguida encaixe o
brago no pino do brago na folha e coloque arruela e o anel trava.

Kit montado pronto para ser testado

Batente superior

Batedor de Batedor de
Borracha Borracha
Brago / \ Brago
Batente lateral Batente lateral
(guia completa) _ ™~ (guia completa)
Chapa do Batedor e Chapa do Batedor e
pino do rolete pino do rolete
parafusada na folha —7 [~ parafusada na folha
Tampa do rasgo da Tampa do rasgo da
guia guia




) DATA DE EMISSAO: 14/09/16
41]11/:YTOLDO INSTRUGCAO KIT SLIMTECH ALUMINIO REVISAQ: 00
FOLHA 6/7

7° Passo: Testar o Portéo.
a) Colocar a porta no teste e dar 15 voltas em cada mola aproximadamente, devera aparecer 15 riscos em cada mola,
mostrando que a mola possui 15 voltas de tens&o.

1514131211109 8 151413121110 9 8 76 54 3 2 1

UL
H\\H\\\\H\\@

LLLEEL LT

b) Abra um pouco a porta e verifique se o cabo de ago estd dentro do primeiro canal e enrolando corretamente no
tambor.

43

Cabo de ago saindo 4
do primeiro canal "<
(didametro maior do

do Tambor)

¢) Ficar na frente do portdo e dar um pequeno empurrdo d) Levar a folha até o final da abertura e verificar se ela

na folha para ela abrir,a folha devera subir até uma alturade  esta parando aberta, caso nédo esteja, dar mais tensdo nas

aproximadamente 1,6m e descer levemente, mostrando que  molas até ela subir e ficar parada completamente com

esta livre sem pegar em nada. seguranca. Atengao as molas nunca podem ultrapassar 17
voltas completas.

Nesta Posicao a folha
deve ficar parada ndo
pode descer sozinha

Posig&o em que as molas
equilibram a folha

Aprox. 1,6m

8° Passo: Parafusar as tampas fechando o batente superior.

Tampa do
Batente superior




1.1 TOLDO

INSTRUGAO KIT SLIMTECH ALUMINIO

DATA DE EMISSAO: 14/09/16

REVISAQ: 00
FOLHA 7/7

8.0 - Relagdo de componentes do Kit Slimtech:

v

SN

A
S

o tde tde
— i TG ltem Descri¢éo da Pega zﬁolas 3QMoIas

ltem Descrigéo da Peca 2 Molas|3 Molas 27 Pino para mola 2 3
1 Batente superior 1 1 28 Pino pequeno p/ trava barra 2 3
2 Mancal lateral direito 2 3 29 Anel elastico DIN 6799 RS12 4 4
3 Mancal lateral esquerdo 1 1 30 Arruela Lisa 4 4
4 Protetor de cabo do tambor 2 2 31 Mola de Torgédo 2 3
5 Suporte do eixo do brago na guia 2 2 32 | Eixo do Rolete com chapa e batedor | 2 2
6 | Parafuso cab chata sextint /4"x %" inox| 8 8 33 |  Eixodo brago na folha com ch de fixagéo 2 2
7 Barra de Torgao 2 3 34 Cabo de ago 2 2
8 Eixo Central 1 2 35 Cupilha 1/8"x1" 2 3
9 Bucha Espagadora 1 2 36 Trava da catraca 2 3
10 Tambor Direito 1 1 37 Bico de Pato com bucha 2 2
1 Tambor Esquerdo 1 1 38 | Anel Elastico DIN 472 p furo de 35mm | 8 8
12 Mancal lateral estreito 1 2 39 Porca 3/16" 2 2
13 Suporte Fixo 2 3 40 Sup. do Batedor de Borracha 2 2
14 Tampa do batente superior 1 1 4 Batedor de borracha 55x30 2 2
15 | Batente lateral LDVD (guia completa) | 1 1 42 Parafuso Francés 3/16"x 1 1/2" 2 2
16 | Batente lateral LEVD (guia completa) | 1 1 43 Parafuso AA cab pan 4,2x9,5 Inox 16 | 16
17 Braco Slimtech 2 2 44 Parafuso AA cab pan 4,2x13 Inox 12 | 14
18 Parafuso sextavado 3/8"x1/2" 2 3 45 | Parafuso Sextavado 5/16"x 5/8" Inox | 4 4
19 | Batedor de Borracha no Batente sup. | 3 3 46 | Parafuso Sextavado 5/16"x1/2" Inox | 6 8
20 |  Parafuso sextavado 1/4"x3/8" Inox 2 3 47 Arruela de press&o 5/16" Inox 10 | 12
21 Parafuso Alen s/ cab. 1/4"x5/16" 2 2 48 Arruela de press&o 1/4" Inox 4 4
22 Parafuso Alen s/ cab. 1/4"x1 1/4" 2 2 49 Cantoneira de Jungéo 4 4
23 Porca Sextavada 5/16" Inox 14 16 50 Eixo do Tambor 2 2
24 Porca sextavada 1/4" Inox 6 7 51 Suporte Mével com catraca 2 3
25 Rolamento 6202 5 6 52 | Porca Quadrada 5/16" Inox e usinada | 6 8
26 Capa de Nylon do Rolete 2 2 53 Apoio do Rolete 2 2




